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概况                                                                      
职业背景：5年工作经历，负责区域公司项目整体管控，作为项目负责人承接多个项目，交付产品和提供咨询。
专业优势：强逻辑思维，善于把握行业的发展动态，思考业务拓展解决方案，能够主导项目全流程管理工作、搭建团队并为团队赋能，对于业务、市场和产品有前瞻性判断并能落地规划项目，擅长制定智能化项目的解决方案。
综合能力：良好的沟通协调能力、组织管理能力、语言表达能力、注重思考与反思，有效团队协作，能力呈复合型特征。
性格特质：良好的职业素养、学习力、目标感、坚韧抗压、敢于探索、追求极致、结果导向、服务意识。

工作经历                                                                  
广东坚朗五金制品股份有限公司              区域产品管理/项目经理            2014.09-2019.04
企业简介：国内大型建筑五金上市企业（股票代码002791），地产集中供应商，建筑领域著名品牌，30多个分子公司品牌，提供高品质产品和技术咨询，员工9000多人，在国内外有多个销售服务机构，产品远销100多个国家和地区。
核心工作：日常管理、策略制定、市场拓展、销售管理、项目统筹、过程管控、客户维护、技术支持、团队打造。
工作概述：深圳君和睿通智慧城市解决方案、深圳海贝斯智能科技、香港秦泰智能项目对接管理，全面统筹区域的市场工作，带领团队承接项目，实施全从产品方案制定、成本预测、招投标、现场施工/技术支持的协调、交接验收、项目结算、售后服务等各环节全流程管理。
· 区域管理：结合公司的战略目标，制定区域的销售计划和运行策略，带领团队完成区域的任务目标。
· 市场调研：了解区域经济情况的需求、政策信息、行业情况，组织制定区域销售策略及计划。
· 项目开拓：挖掘客户信息，搭建及维护客户关系，完成涵盖公司旗下30多个品牌产品的区域销推广任务，为包括政府机构、万达、碧桂园等多个地产商提供产品方案（建筑产品/智慧小区解决方案）及咨询服务。
· 项目管控：主持及并行管理多个项目，主导项目投标工作，完成项目需求分析与评估、制定解决方案并执行、协调项目相关人员协同配合、项目执行阶段风险把控等。全面把控关键节点，推动项目进程，保证项目落地。
· 资源整合：将公司销售政策与产品/服务优势与客户需求有机结合，优化配置资源，提供最具专业性的服务。
· 关系维护：为企业发展和项目开展营造良好的内外环境，畅通信息渠道。
· 团队管理：完成队伍建设，任务分配、培训及考核，建立良好的工作氛围，赋能团队成员业绩的提升。
重点项目：
· 嘉星尚品福城住宅小区智能化项目（项目经理，2018.11-2019.03）                      
· 项目描述：该项目定位智慧型高端住宅小区，包含住宅区、商业综合体、公共建筑（幼儿园）等项目甲方需求为智能对讲、智能家居、云监控、智能停车系统等，项目计划周期6个月，整体项目风险可控。
· 项目职责：负责公司智慧房产事业部相关项目过程管控，制定工作计划并协调资源保证项目执行，协调项目执行工程资源管理，控制项目时间、质量、成本管控保证项负责目按预期成型，负责与项目各利益方保持密切沟通，确定项目进度，维护公司形象，根据项目定位与甲方沟通产品需求，制定智慧云小区解决方案
· 项目业绩：快速与甲方敲定产品技术方案，按计划进度完成交付，交付后各系统运行良好，得到客户满意评价。
其他项目：（部分）
· 老城区棚户区改造项目
· 天河大酒店项目
· 人社局办公楼建设项目、档案馆项目
· 中天中小企业创业园区项目
工作业绩： 
· 参与完成近30个项目，覆盖住宅小区、商业综合体、酒店、政府办公楼等项目类型。


教育                                                                      
南京农业大学（211）                  食品科学与工程，本科（学士）               2010.09-2014.07 

附加信息                                                                  
资质证书： PADI进阶开放水域潜水员、AIDA二星自由潜水员、国家中级食品安全师。
语言能力：英语（CET-4）、普通话。
学校荣誉：
· 在校期间获得“优秀社会实践者”荣誉和奖励。参与明日工程师项目，组织小组参与中美食品联合研究中心市场调研项目，负责并完成江苏地区食品中亚硝酸盐等含量调研及分析。
